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ПРОГРАММА

Отдельные вопросы сбора аудиторских доказательств. Модификация аудиторского заключения с учетом требований различных МСА. Актуальные вопросы применения новых федеральных стандартов бухгалтерского учета при аудите бухгалтерской отчетности.

Цель реализации программы: повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в сфере аудита и бухгалтерского учета.
Объем программы: 40 академических часов.

Учебно-тематический план
6-2-45 «ПРАКТИКА ПРИМЕНЕНИЯ МСА: ОСОБЕННОСТИ/ОТДЕЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПОЛУЧЕНИЯ АУДИТОРСКИХ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ.»
Практика применения МСА 315 «Выявление и оценка рисков существенного искажения». Выявление и оценка рисков существенного искажения на уровне предпосылок. Работа со значительными рисками. Решение практического примера.

Практика применения МСА 500 «Аудиторские доказательства». Надлежащие аудиторские процедуры, соответствующие обстоятельствам. Отбор элементов тестирования с целью получения аудиторских доказательств.

Практика применения МСА 501 «Особенности получения аудиторских доказательств в конкретных случаях». Практический пример: альтернативные аудиторские процедуры.

Практика применения МСА 520 «Аналитические процедуры». Решение практического примера.

Практика применения МСА 540 «Оценочные значения». Решение практического примера.

Практика применения МСА 240 «Обязанности аудитора в отношении недобросовестных действий при проведении аудита финансовой отчетности». Риски, связанные с выручкой.

МОДИФИКАЦИЯ АУДИТОРСКОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ С УЧЕТОМ ТРЕБОВАНИЙ РАЗЛИЧНЫХ МСА. 
6-2-25 АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ПРИМЕНЕНИЯ НОВЫХ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СТАНДАРТОВ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА ПРИ АУДИТЕ БУХГАЛТЕРСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ.
Тема 1. Применение новых Федеральных стандартов бухгалтерского учета 

С 1 января 2022 года

ФСБУ 25/2018 «Бухгалтерский учет аренды» 
Сфера применения. Субъекты аренды и общие правила учета. Определение наличия объекта учета аренды. Арендные платежи: учет у арендодателя и арендатора. Учет у арендатора: общий порядок и упрощенный порядок. Ставка дисконтирования у арендатора. Практические примеры учета аренды у арендатора. Учет у арендатора. Понятие и определение финансовая и операционная аренда. Учет у арендодателя: финансовая аренда. Ставка дисконтирования у арендодателя. Практические примеры учета аренды у арендодателя. Учет изменения классификации договора аренды у арендодателя. Переходные положения. Отражение операций аренды в формах бухгалтерской отчетности. Раскрытие в отчетности. 
Применение ФСБУ 6/2020 Основные средства

Определение и критерии признания, отсутствие лимита отнесения объекта к ОС. Оценка при признании и после признания. Учет по переоцененной стоимости, включая способы проведения переоценки (пропорциональный и обнуление амортизации), списание результата дооценки на нераспределенную прибыль (единовременное, пропорциональное). Инвестиционная недвижимость. Оценочное обязательство по будущему демонтажу и утилизации. Амортизация: способы амортизации, учет ликвидационной стоимости, перевод на консервацию, неамортизируемые активы, сроки полезного использования, ежегодные проверки на предмет изменений. Выбытие ОС. Раскрытие информации, включая результаты выбытия и переоценок/обесценения. 

ФСБУ 26/2020 Капитальные вложения

Определение и критерии признания (одновременное соблюдение двух условий). Оценка при признании – что включается и что НЕ включается в затраты на осуществление. Особенности при признании (стоимость с учетом скидок, поощрений; приобретение на условиях рассрочки; оплаты неденежными средствами; невозможность определения справедливой стоимости; получение сопутствующих нецелевых экономических выгод; материальные ценности, полученные при тестировании объекта). Проверка на обесценение. Оценка после признания, включая переклассификацию, выбытия. Раскрытия информации, включая результаты обесценения и переклассификации.
ФСБУ 27/2021 «Документы и документооборот в бухгалтерском учете»

Сфера применения. Требования к документам: дата составления первичного учетного документа. Требования к документам: оправдательный документ. Требования к документам: особые процедуры и порядок оформления. Требования к исправлению документов. Хранение.
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