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Автономная некоммерческая организация 

дополнительного профессионального образования

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОГО СОЮЗА АУДИТОРОВ
«Интеркон-интеллект»
e-mail:  info@intercon-intellect.ru, www.intercon-intellect.ru

тел.:+7 (499) 110 -35-10

ПРОГРАММА 

ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Формирование аудиторского заключения: разбор примеров.
Цель реализации программы: повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в сфере аудита.
Объем программы: 8 академических часов.
Учебно-тематический план
6-2-36 Практика применения МСА: формирование аудиторского заключения

· Основания для формирования модифицированного мнения в аудиторском заключении. Требования к содержанию раздела «Основание для выражения мнения» при модификации. Модификация мнения аудитора по качественным и количественным основаниям. Примеры из практики.(МСА 705 «Модифицированное мнение в АЗ»).
· Раздел «Существенная неопределенность в отношении непрерывности деятельности». Условия включения раздела в аудиторское заключение. Примеры из практики. (МСА 570 «Непрерывность деятельности).
· Раздел «Важные обстоятельства» в аудиторском заключении. Условия включения раздела в аудиторское заключение. Требования к структуре и содержанию раздела. Примеры из практики.(МСА 706 «Разделы «Важные обстоятельства» и «Прочие сведения» в АЗ»)
· Раздел «Прочие сведения» в аудиторском заключении. Условия включения раздела в аудиторское заключение. Примеры из практики.(МСА 706 «Разделы «Важные обстоятельства» и «Прочие сведения» в АЗ»)
· Раздел «Ключевые вопросы аудита» в аудиторском заключении. Условия включения раздела в аудиторское заключение. Требования к структуре и содержанию раздела. Взаимосвязь описания ключевых вопросов аудита с другими элементами в аудиторском заключении. Примеры из практики.(МСА 701 «Информирование о ключевых вопросах аудита в АЗ»)
· Раздел «Обязанности аудитора, относящиеся к прочей информации». Условия включения раздела в аудиторское заключение. Примеры из практики. (МСА 720 «Обязанности аудитора, относящиеся к прочей информации»)
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