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ПРОГРАММА 

ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ

Риск-ориентированный подход в аудите. (Практикум по применению МСА: последние изменения и актуальные вопросы)
Цель реализации программы: повышение профессионального уровня в рамках имеющейся квалификации в сфере аудита и бухгалтерского учета. 

Объем программы: 40 академических часов.
Учебно-тематический план
Риск-ориентированный подход в аудите.

Тема 1. Концепция риск-ориентированного подхода в аудите. Модель аудиторского риска.
Тема 2. Практика применения МСА 315 «Выявление и оценка рисков существенного искажения» (пересмотренного). Процедуры оценки рисков. Понятия значительности и вероятности рисков. IT-риски. Выявление и оценка рисков существенного искажения на уровне отчетности и на уровне предпосылок. Иллюстративные примеры.

Тема 3. Практика применения МСА 240 «Обязанности аудитора в отношении недобросовестных действий при проведении аудита финансовой отчетности». Выявление и оценка рисков существенного искажения вследствие недобросовестных действий. Примеры факторов риска недобросовестных действий. Примеры обстоятельств, указывающих на возможность недобросовестных действий. Иллюстративные примеры.

Тема 4. Практика применения МСА 540 «Аудит оценочных значений и соответствующего раскрытия информации». Примеры оценочных значений Процедуры оценки рисков в отношении оценочных значений. Признаки возможной предвзятости руководства. Факторы неотъемлемого риска. Иллюстративные примеры.

Тема 5. Практика применения МСА 260 «Информационное взаимодействие с лицами, отвечающими за корпоративное управление». Сообщение ЛОКУ сведений о значимых рисках на этапе планирования и о значимых вопросах, выявленных в ходе аудита. Иллюстративные примеры.

Тема 6. Типичные ошибки при формировании аудиторского заключения за 2021 год.

Формирование разделов «Основание для выражения мнения», «Существенная неопределенность в отношении непрерывности деятельности», «Важные обстоятельства», «Прочие сведения», «Прочая информация» и «Ключевые вопросы аудита» в соответствии с требованиями МСА. Примеры аудиторских заключений за 2021 год: типичные ошибки и анализ.
Практикум по применению МСА: последние изменения и актуальные вопросы
Тема 1. Последние изменения в нормативно-правовом регулировании аудиторской

деятельности
Концепция развития аудиторской деятельности в Российской Федерации до 2024 года и план мероприятий ("дорожная карта") по ее реализации.

Измененные критерии обязательности проведения аудита и порядок их применения. 

Новые сроки хранения аудиторской документации и другие изменения в законодательстве об аудиторской деятельности в РФ. 

Рекомендации аудиторским организациям, индивидуальным аудиторам, аудиторам по проведению аудита годовой бухгалтерской отчетности организаций.

Пересмотр существующих и разработка новых международных стандартов аудиторской деятельности и других документов IAASB.
Тема 2. Особенности проведения аудита в условиях распространения новой коронавирусной инфекции

Рекомендации аудиторским организациям, индивидуальным аудиторам, аудиторам по проведению аудита годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, годовой консолидированной финансовой отчетности организаций в условиях распространения новой коронавирусной инфекции

Примеры рабочей документации проведения ряда аудиторских процедуры в дистанционном формате.

Практика применения МСА 560: изучение влияния событий после отчетной даты на бухгалтерскую (финансовую) отчётность в условиях пандемии коронавирусной инфекции.
Тема 3. Отдельные практические вопросы завершения аудита
Практика применения порядка представления обязательного экземпляра годовой бухгалтерской отчетности и аудиторского заключения о ней в виде электронных документов в Государственный информационный ресурс бухгалтерской отчетности (ГИР БО).

Некоторые вопросы порядка подготовки аудиторских заключений и других отчетов. Сборник примерных форм заключений, составленных в соответствии с МСА (версия 5/2020).

Обновление МСА 700 и МСА 701 в части представления ключевых вопросов аудита в аудиторском заключении. Механизм идентификации ключевых вопросов для ОЗО и прочих компаний, типовые вопросы. Примеры описания, практические рекомендации.
Тема 4. Новый стандарт для проведения согласованных процедур
МССУ 4400 (пересмотренный): основные изменения 

МССУ 4400 (пересмотренный): пример обновленного отчета о выполненных согласованных процедурах
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